



Broj: **16-7-20**

Vukanovec, 24. srpnja 2020.

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
n/r Andrej Plenković
TRG SVETOG MARKA 2
10 000 ZAGREB

Poštovani gospodine Premijeru !

U ime članova udruge „Društvo potrošača Međimurja“ i međimurskih potrošača, čestitamo Vam uspješno predstavljenom Programu Vlade RH, te ponovnom izboru za Predsjednika Vlade RH i dobivenom povjerenju za imenovanje ministara u Vašoj Vladi!

Rasprava u Hrvatskome Saboru je pokazala da nije bilo lako, jer saborski zastupnici van vladajuće koalicije, ne promišljaju o dobrobiti hrvatskih građana (potrošača) već isključivo uskostranačku paranoju za rušenjem Vlade HDZ-a, jer drugačije se ne može shvatiti niti objasniti da nitko van vladajuće koalicije nije dao glas povjerenja Vašoj Vladi i Programu.

Mi jesmo nestranačka, nevladina i neprofitna organizacija civilnog društva, koji zastupamo interese potrošača (posebno nezadovoljnih) Međimurja i Republike Hrvatske. U prošlom mandatu Vaše Vlade zagovarali smo direktno, te preko Mreže potrošača Hrvatske i Razvojne organizacije zaštite potrošača (savezi udruga potrošača) u više navrata da se status potrošača u RH s ranga „slabije strane na tržištu“ kuda ga je sveo aktualni Nacionalni program zaštite potrošača, podigne na razinu koju nam pripada, a to je „korektivni faktor tržišta“. Hrvatskoj je potrebna Strategija politike zaštite potrošača, jer NPZP to nikako nije.

Nismo uspjeli jer nikada se nisu čak ni razmatrale inicijative udruga za zaštitu potrošača da se po uzoru na EK u Hrvatskoj resor „zaštita potrošača“ iz Ministarstva gospodarstva prebaci u Ministarstvo pravosuđa. Sadašnje novo Ministarstvo u koje su spojena Ministarstvo gospodarstva i energetike zaista nema realne šanse da razvija i Politiku zaštite potrošača kao jedno od prioritetnih politika EU. Hrvatska čak nema potrošačku sudsku praksu, nema potrošačke sudove, a Centre za alternativno rješavanje potrošačkih sporova vodi trgovačko-bankarski lobi. Stoga smo također inicirali da se temeljem naših dosadašnjih inicijativa i inicijativa ostalih udruga za zaštitu potrošača resor zaštite potrošača prebaci u novo ministarstvo, „MINISTARSTVO UPRAVE, PRAVOSUĐA (I POTROŠAČA)“. U EK je to DG JUST (Glavna uprava za pravosuđe i zaštitu potrošača). Postoji i alternativa da se pri Vladi RH, a po uzoru na Ured za udruge, osnuje „Ured za zaštitu potrošača“.

Molimo Vas gospodine Premijeru da i civilni sektor s područja zaštite potrošača uključite u kreiranje politike zaštite potrošača, kako bi prestali biti samo demokratski ukras, nego da se ponekad i čuje glas potrošača.

Želimo Vam uspješno sastavljanje nove učinkovite vlade, te svekoliku suradnju s udrugama za zaštitu potrošača, jer svi smo mi potrošači, a nepobitno je da su sve krize do sada potrošači nosili na svojim leđima i rješavali. Tako i ovu „Korona krizu“, a nesumnjivo je da će i galopirajuću recesiju potrošači riješiti, jer bez potrošača sva legislativa je samo mrtvo slovo na papiru, bez potrošača gospodarstvo se ne može razvijati.

S poštovanjem, srdačno !

Glavni tajnik
Željko Tomašić, mag.ing.aedif.